Zadání
1. Využijte výhodně asociativnost, komutativnost, distributivnost
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2. Vypočtěte písemně a proveďte zkoušku
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3. Vypočítejte
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4. Určete největšího společného dělitele a nejmenší společný násobek čísel

a. 60 a 144
b. 45 a 75
c. 539 a 308

5. Vypočítejte
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6. Porovnejte podle velikosti
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7. Vypočítejte
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Výsledky

1. a. 271, b. 447, c. 2 000, d. 180, e. 32 800, f. 17 000, g. 257, h. 6 290

2. a. 254 zb. 12, b. 116 zb. 54, c. 57 zb 23.
3. a. 29, b. 19, c. 0, d. 7, e.–6
4. a. D = 12 n = 720, b. D = 15 n = 225, c. D = 77 n = 2 156
5. a. –144,22; b. 75,56; c. –8,23; d. 2,58; e. –11; f. 21; g. 22

6. a. zlomky se rovnají, různými způsoby je zapsáno číslo 
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